

---

## VÝROČNÁ SPRÁVA RADY ŠKOLY PRI ZŠ TESÁRE ZA ŠKOLSKÝ ROK 2016/2017

---

Výročná správa o činnosti Rady školy pri ZŠ Tesáre je vypracovaná v zmysle Štatútu rady školy pri ZŠ Tesáre. Rada školy pri Základnej škole Tesáre bola v novom zložení zriadená dňom 28.11.2016 a jej funkčné obdobie končí dňa 27.11.2020. Rada školy zasadala v šk.roku 2016/2017 podľa štatútu 2 krát, a to 28.11.2016 a 24.4.2017

### Zloženie rady školy:

1. Mária Chrkavá, MBA – predseda Rady školy, zástupca rodičov
2. Iveta Urminská – zástupca rodičov
3. Ing. Viliam Uhlár – podpredseda Rady školy, delegovaný zástupca zriaďovateľa
4. Mgr. Klaudia Krchňavá – zvolený zástupca pedagogických pracovníkov
5. Ľubomíra Macková – zvolený zástupca nepedagogických pracovníkov

Na všetkých stretnutiach sa zúčastnila taktiež riaditeľka ZŠ Tesáre, Mgr. Viera Kozáková.

---

### 1. ZASADNUTIE RŠ – 28.11.2016

Ustanovujúce zasadnutie Rady školy sa uskutočnilo 28.11.2016 pod vedením p. riaditeľky školy Mgr. Viery Kozákovvej. Hlavnými bodmi boli:

#### Voľba predsedu a podpredsedu Rady školy

Tajným hlasovaním prebehli voľby nasledovne:

Mária Chrkavá bola zvolená za predsedu RŠ – 3 hlasy  
Ing. Viliam Uhlár bol zvolený za podpredsedu RŠ – 2 hlasy

#### Schválenie Štatútu Rady školy, Správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti za ŠR 2015/2016

Rada školy schválila Štatút Rady školy a Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti za ŠR 2015/2016

### Štatútár do RZ SR

Štatútárom RZ SR sa stala pani Iveta Urminská, ktorá si prevzala pokladňu od p. Renáty Uhlárovej. Suma, ktorú pani Urminská prevzala predstavuje 91,58 Eur (p. Uhlárová) + 120 Eur prostriedky zo ZRPŠ od p. riaditeľky Viery Kozákovej .

### Informácia o nákupe učebníc AJ a pracovných zošitov na ďalšie predmety z prostriedkov 2% z daní.

P. Uhlár predniesol požiadavku, aby sa zjednotili učebnice na výučbu anglického jazyka so ZŠ v Jacovciach, kde väčšina žiakov pokračuje vzdelávanie v ročníkoch 5.- 9. P. Riaditeľka Viera Kozáková informovala, že už v tomto školskom roku boli zakúpené nové učebnice „Family and Friends, Oxford University Press“. Tieto knihy boli vybrané novou p. učiteľkou, Mgr. Anastáziou Lichou, ktorá má dlhoročne skúsenosti vo výučbe AJ. Učebnice boli nakúpené pre všetky 4 ročníky. Pracovné zošity zostanú deťom, učebnice odovzdajú na konci šk. roka. Výdavky vo výške 225 Eur za učebnice a pracovné zošity + 46 Za CD pre p. učiteľku boli uhradené z fondu 2 % z daní z občianskeho združenia pri ZŠ Tesáre. Taktiež 2% z daní pokryli nákup pracovných zošitov pre ostatné predmety.

### Technik pre interaktívnu tabuľu a počítače, Stav PC v ZŠ Tesáre

Na stretnutí bol diskutovaný stav vybavenia výpočtovej techniky a spolupráca s technikom pre tieto zariadenia. Podľa p. učiteľky p. Krchňavej bol stav počítačov nevyhovujúci na vzdelávanie, keďže PC a systémy sú zastarané. Preto Rada Školy pri ZŠ Tesáre navrhla zriaďovateľovi, aby preveril možnosti vyčlenenia prostriedkov na nákup PC, min. 3 kusy. P. Uhlár, ako delegovaný zástupca obce do rady školy túto informáciu prediskutoval s p. starostom a ten vyčlenil prostriedky a nové počítače boli zakúpené, tak isto bol vymenený technik pre výpočtovú techniku. P. Učiteľka Krchňavá vyjadrila spokojnosť so stavom po zmene.

---

## 2. ZASADNUTIE RŠ – 24.04.2017

Na zasadnutí boli členovia rady školy oboznámení s týmito témami:

### Zápis do prvého ročníka v ZŠ Tesáre

Pani Klaudia Krchňavá informovala, že zápisu sa zúčastnilo 8 žiakov, 1 žiak MŠ má odklad v školskej dochádzke.

### Technik pre interaktívnu tabuľu a počítače, Stav PC v ZŠ Tesáre

P. Uhlár informoval o vyriešení témy zo zasadnutia rady školy zo 28.11.2015 týkajúcej sa správcu siete a nákupu nových počítačov pre ZŠ. Obecný úrad zabezpečil nového technika a obec zakúpila 3 nové PC.

Pani učiteľka Mrg. Klaudia Krchňavá informovala, že stav je vyhovujúci, aj spolupráca s technikom je dobrá.

#### Financovanie nákupu pracovných zošitov z 2 % z daní

Pani riaditeľka požiadala o zafinancovanie nákupu pracovných zošitov na predmety Geometria, Anglický jazyk, Vlastiveda, Prírodoveda z rozpočtu 2% z daní, ako sa to robilo aj predošlé roky.

#### MDD a Rozlúčka so 4-kmi

MDD – 1.6.2017 – celý tento týždeň plánovala škola aj MŠ ako rozprávkový týždeň. V rámci tohto týždňa bol naplánovaný tradičný hrnčiarsky deň s p. hrnčiarom z Malých Bedzian, ako aj noc v škole. So 4.ročníkom plánovala pani učiteľka Krchňavá rozlúčku vo forme stanovania na Oponickom hrade a popri prípade nočnej prehliadky Oponického kaštieľa. Uvedené akcie boli aj zrealizované.

#### Financie z vianočnej tvorivej dielne

Pani riaditeľka odovzdala do pokladne pani Urminskej sumu 126,30 Eur z vianočnej tvorivej dielne. Bolo dohodnuté, že financie budú použité pre deti buď na občerstvenie a stravu na noc v škole, alebo na školský výlet, aby deti vedeli, že tieto prostriedky si zarobili sami.

#### Stav pokladne

Pani Urminská informovala, že v pokladni je k dnešnému dňu aj spolu s financiami z tvorivej dielne 300 Eur 78 centov. Stav financií 2% z daní je k dátumu 31.12.2016 235 Eur.

#### Štatutár občianskeho združenia 2 % z daní

Je potrebné menovať nových štatutárov pre občianske združenie. Bola navrhnutá pani Iveta Urminská a pani Eva Chrkavá. Avšak pani riaditeľka Viera Kozáková poznamenala, že pani Eva Chrkavá ešte nemá dieťa v škole, až od školského roku 2017/2018, preto nemôže prebehnúť zmena na príslušných úradoch. Preto bolo navrhnuté urobiť zmenu až po 1.9.2017.

Mária Chrkavá, MBA



Predseda Rady školy pri ZŠ Tesáre  
V Tesároch, 28.3.2018

---

**VÝROČNÁ SPRÁVA RADY ŠKOLY PRI ZŠ TESÁRE ZA ŠKOLSKÝ ROK  
2016/2017**

---